

曼聯球星廁格交歡 隊友拍片瘋傳

曼聯(紅魔)再有球員捲入性醜聞!據昨日英國《太陽報》報道,一名紅魔球員早前於夜店廁所跟一名女子交歡時,被數名隊友拍下過程,輾轉間相關片段於隊內瘋傳,球會高層恐影響聲譽已展開調查,暫時未有肇事球員的名字。

高低炒偷影 女方憂心

據報該名曼聯球員是在曼徹斯特的夜店廁格內,和一名20多歲女子交歡,該球員的幾

位隊友則從廁格頂「高炒」拍攝過程。有知情者向《太陽報》說:「他們關上門在廁格內,但其他球員則從高拍攝過程,實在令人反感。那女子亦被告知有人是從下方『低炒』偷拍。」

女方原以為偷拍是惡作劇,但有關片段已在球員間流傳,她擔心若片段被放上網會損害她以至曼聯的聲譽。該知情者續道:「那時人人都喝醉了,他倆都很興奮。」目前曼聯正內部調查事件及有關球員。 ■記者 鄺御龍

曼聯自費格遜退休後戰績倒退,如今又爆出球員的負面新聞。 法新社



紅魔性醜聞特別多

雖然英超不時傳出性醜聞,但巧合地和曼聯有關的特別多。最著名莫過於前紅魔快翼、現任助教傑斯,他曾搭上弟媳娜塔莎8年,更令其有孕而要她墮胎,「勾義嫂」事件曝光後兩兄弟反目。傑斯亦被指屢次背妻偷食,對象包括名模兼前威爾斯小姐湯馬士。

傑斯勾義嫂 朗尼偷食玩3P

現役紅魔射手朗尼亦是「色途老馬」,試過光顧按摩院時和已為人祖母的老妓女「有一手」,令朗尼需向當時仍是未婚妻的歌蓮公開道歉。朗尼也被爆趁歌蓮大肚時和同一名妓女短時間內多次幽會,亦曾捲入3P三人性愛。此外,曼聯翼鋒路爾斯華倫西亞去年也試過自拍半裸照引誘女球迷去「開房」。



曼聯領隊雲高爾(右)又有排煩,其實助教傑斯(左)早幾年也爆出過「勾義嫂」的醜聞。 路透社

C朗隱形 門神失誤 安帥錯陣

打吡潰敗 戰艦響警號

近年西班牙甲組聯賽,除皇家馬德里(皇馬)同巴塞羅那(巴塞)「打用牌」外,另一首都分子馬德里體育會(馬體)也有力爭標,只是7日晚首都打吡作客吞馬體4蛋,皇馬全無還擊之力卻令人意外,球王C·朗拿度(C朗)甚至如同隱形,恐觸發「銀河戰艦」的信心危機。

兩隊今仗控球率接近,但皇馬全場僅2射1中門框,遠差於主隊16射11中框。上半場初段堤亞高文迪斯跟沙奧尼古斯火速入2粒大局已定,下半場基沙文和文迪蘇傑的「士哥」只是錦上添花。馬體贏波在第3位追到只落後一哥皇馬4分。

球王零表現照樣慶生

C朗上周四30歲生日,但這位葡萄牙王牌鋒將賽2場後復出,竟錄得入球、射中、傳中、助攻及威脅俱為零的表現,傳球準確率亦僅得7成,不符球王身價。賽後C朗直言皇馬踢得差:「我們由頭到尾沒做過任何事,這是要忘卻的一天。」C朗的生日派對押後到賽後舉行,球王輪波照慶祝,還引吭高歌,望能沖喜。

皇馬今季各項賽事6遇馬體皆不勝,包括輸掉西班牙超級盃及西班盃16強被淘汰。還未找出克敵方案的安察洛堤坦言這是他執教皇馬以來最差一仗:「馬體值得贏,他們每方面均擊敗我們。我們要檢討為何會這樣,對此很抱歉。」

後防殘缺擺攻擊陣式

另皇馬是役3大後防要員比比、沙治奧拉

莫斯和馬些路不是有傷就是停賽,要由經驗與默契有限的拿祖費南迪斯和丹尼爾卡華積等新仔擔大旗,難敵馬體的突破越位及二傳攻勢。輸第一球,門神卡斯拿斯拍堤亞高文迪斯禁區邊射門時更「牛油手」漏入,近年狀態起伏很大的「聖卡斯」辯稱該球是變向在先,錯不在他。此外,安帥明知後場有問題,仍以主攻的433陣式而沒加固後防,亦是問題癥結。 ■記者 鄺御龍

卡斯拿斯(右)指尖拍到皮球漏入網,為皇馬慘敗揭開序幕。 美聯社



基沙文大顯大勇。 法新社

沙奧尼古斯(左)同C朗(中)心情肯定是天堂與地獄之別。 路透社



C朗(右)輸波後在遲來的生日派對中忘情唱歌減壓。

戰術轉會成功 馬體脫胎換骨

施蒙尼2011年接掌球員時踢過的馬德里體育會,制定屯兵中路的壓迫性防守及邊線快速反擊的高效率戰術,球隊逐步重塑輝煌,2012年捧歐霸盃及歐超盃,2013年捧西班牙盃,到2014年重奪失落18年的西甲聯賽錦標。

這位44歲阿根廷前悍將的轉會策略亦具針對性和眼光,去夏迪亞高哥斯達離隊後引進同具衝擊力有利反擊的中鋒文迪蘇傑,該克羅地亞國腳於西甲暫入11球,另有速度的23歲法國新星基沙文更以12球暫列隊內神射手。

馬體有高甸與祖奧米蘭達等穩定防線,阿達杜倫、曾多仗有效限制C朗發揮的桑法蘭托里斯與今仗備出的佐治高基負責邊路攻防,紀律嚴明。球隊由過往十數

載被皇馬剋死蛻變為如今同市宿敵的夢魘,畢竟歷來皇馬最大比數也是4:0,上次更是1987年之事,歐聯盟主皇馬對上一次如斯慘敗要數2010年11月吞巴塞羅那5蛋。

施蒙尼大仔奪南美盃賽金靴

施蒙尼虎父無犬子,其19歲大仔基奧雲尼施蒙尼以9球成為賽事神射手,昨助阿根廷20歲以下國家隊勇奪U20南美盃,進軍2016年奧運。

基奧雲尼施蒙尼獲U20南美盃神射手獎。 美聯社



車仔帥不在 曼城

塞爾維亞後衛伊雲洛域繼上月聯賽盃加時頂利物浦出局後,7日晚英格蘭超級足球聯賽於65分鐘再建奇功,禁區內射入助車路士力克下半場一度扳平的阿士東維拉2:1,全取3分。同日曼城主場憑占士米拿補時罰球破網爆冷僅和護級隊侯城1:1,痛失2分。車仔現於榜首拋離次席曼城7分,但兩車主帥並不在意。

6次出戰維拉公園首次告捷的藍軍主帥摩連奴說:「今天我並不關心這個(指曼城失分)。領先7分,但接下來還有(14輪)42分要爭,作為聯賽頂級球隊,我們是不需要靠其他球隊輸波的。」

藍月新射手恐禁踢歐聯

快車賽期一度追過車仔的曼城近4周聯賽得3和1負狂失9分,「很難知我們現在無法贏的原因。」藍月領隊柏歷堅尼說:「他們領先7分,但他們也會輸,我們只需做好自己。」最新據報曼城因未符財政公平新法,新簽射手韋菲特邦尼或會被禁踢今季歐聯淘汰賽。 ■記者 梁志達



伊雲洛域(左)厲害到車仔隊友也「擦鞋」。 美聯社

紅軍新秀搶鏡 謝四最後打吡悶和

昨凌晨是「神奇隊長」謝四謝拉特今夏離開母會利物浦前的最後一次默西塞德郡打吡,終跟主隊愛華頓互交白卷。要爭入前四的紅軍連勝3輪後首失分暫列第7位,是役更有中場盧卡斯傷出。然而射中柱的19歲英格蘭邊線新秀佐敦伊比卻成領隊羅渣士最大發現:「伊比表現出超乎他年齡的冷靜,才華橫溢且球技佳,球隊戰術很適合他……對其未來充滿期待。」 ■記者 梁志達



佐敦伊比(中)的表現令人眼前一亮。 法新社

泰維斯傳射 祖記輕取AC

爭意甲四連霸的祖雲達斯(祖記)昨凌晨主场贏褪色王者AC米蘭3:1前已有7分優勢,22輪賽後現佔聯賽榜鰲頭。射手泰維斯射入波先開紀錄後再助攻後衛邦路斯,安東連尼攻入回AC後首個入球,一度被扳平的祖記憑邦路斯



邦路斯(左)與祖記戰友手拉手,突顯本場田圭佑(右二)的落寞。 法新社

的入球得以再領先,之後前鋒艾華路莫拉達亦有進帳。去年遭AC炒魷的祖記教頭阿利基尼再雪前恥,連續兩循環踢垮AC的阿帥說:「我們踢了一場好球,但在領先後也曾一度變弱起來。我們飽受很多AC米蘭的死球攻勢,要在這方面改善。」 ■記者 鄺御龍

蜂軍 拜仁齊破贏波荒

歐聯16強待出擊的上季德甲冠軍拜仁慕尼黑(拜仁)和多蒙特(蜂軍)踏入2015年後俱兩輪不勝,7日晚聯賽終於破荒。5場不勝的蜂軍作客馬高列奧斯入球和奧巴美揚起孖大勝弗賴堡3:0,全取3分後暫升回聯賽榜尾3位置。蜂軍主帥高洛普說:「賽前我一直向球員強調,如果你對着對手表現得不積極便很麻煩。」盟主拜仁憑洛賓及阿拉巴建功作客淨勝史特加2球,續領前次席不夫斯堡8分。 ■記者 鄺御龍



多蒙特前鋒奧巴美揚打空翻慶祝。 美聯社

柏歷堅尼只能盼望奇蹟發生在曼城身上。 美聯社